

По факту сброса нечистот в реку Средняя возбуждено уголовное дело



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту сброса нечистот предприятием в реку Средняя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 250 УК РФ (загрязнение вод, повлекшее массовую гибель животных).

По версии следствия, предприятием весной текущего года был произведен сброс жидких нечистот в реку Средняя Анивского района. В результате указанного загрязнения наступила массовая гибель различных видов рыб.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1814055>